

关于中央信访工作督导汇报会议和全市维护稳定工作紧急会议参会情况的通报

一、中央信访工作督导汇报会议参会情况

9月17日15时30分，市委、市政府召开中央信访工作督导汇报会议，会议要求参会人员：1.市纪委、市委组织部、市委统战部、市委政法委、市委办公室、市人大常委会办公室、市政府办公室、市中级人民法院、市人民检察院、市公安局等部门和单位分管领导；2.市发展改革委员会、市维稳办、市政府法制办、市国家安全局、市安全生产监督管理局、市财政局、市教育局、市人力资源和社会保障局、市民政局、市人口和计划生育委员会、市农业局、市住房和城乡建设局、市司法局、市卫生局、市规划局、市文化局、市广播电视台、市交通运输局、市环保局、市水务局、市商务局、市国土资源局、市工业和信息化局、市食品药品监督管理局、市工商局、中国人民银行周口市中心支行、市总工会、市妇联、市市场发展中心、漯阜铁路有限公司等市直和驻周单位主要领导；经济技术开发区、东新区管委会主任和信访局长。会议通知明确提出：要严格按照通知要求的人员参会，不得缺席和替会。

经检查：市教育局、市交通运输局、市司法局、市文化局，能够严格按照要求参会，现对以上单位提出通报表扬。

市纪委、市委组织部、市人大常委会办公室、市总工会、市发展改革委员会、市国家安全局、市环保局、市国土资源局、市卫生局、漯阜铁路有限公司，缺席会议，现对以上单位提出通报批评。

二、全市维护稳定工作紧急会议参会情况

9月17日17时，市委召开全市维护稳定工作紧急会议，会议要求，各县市区委副书记、市直及省驻周各单位主要负责同志参会。

此次会议应到140个单位，经检查，实到131个。缺席9个，具体为：

项城市、市文化局、市人防办、市平原宾馆、人寿保险周口分公司、电信周口分公司、工商银行周口分行、人保财险周口分公司、漯阜铁路有限公司，现对以上9个单位提出通报批评。

三、要求

在党的十八大即将召开之际，市委召开中央信访工作督导汇报会议和全市维护稳定工作紧急会议，具有十分重要的意义。然而，有关单位有关人员会议的重要性认识不够，不能切实按照要求认真参加会议。这是大局意识不强，政治不敏感的表现；是责任意识不强，精神懈怠的表现；是纪律意识不强，有令不行的表现；是执行意识不强，工作不实的表现。希望全市各级各单位以此为戒，切实做到：

一是增强大局意识，提高政治敏感性。全市各级机关要牢固树立大局观念和政治意识，要将信访工作和维护稳定工作与当前各项工作紧密联系起来，纳入到经济社会发展和党的建设全局之中，在思想和行动上与全市发展、稳定的大局跟上拍，做到在工作目标上围绕全局来确立，在工作思路上围绕全局来确定，在工作措施上围绕全局来运筹，在工作成效上围绕全局来考核。

二是增强纪律意识，坚持令行

禁止。纪律是执行各项工作的基本保证，各级领导干部，要从具体工作抓起，从点滴小事做起，严格执行各项工作纪律。各级纪检监察机关要带头克服和纠正有纪不遵、有章不循、有禁不止的现象，真正做到令行禁止。

三是增强执行意识，提高执行力。各级领导必须具有抓执行、求落实的强烈意识，时时刻刻把这种意识反映在行动上、落实在工作中，锻造一种严谨些、再严谨些，深入些、再深入些，细致些、再细致些的工作作风，各级领导干部必须带头把心思用在干事业上，带头把精力投入到抓落实中，着力在攻坚克难上狠下工夫、在改革创新上狠下工夫、在抓好落实上狠下工夫，一步一个脚印地把工作落到实处，说了算、定了干、干得好，把嘴上说的、纸上写的、会上定的，变为具体的行动，变为实际的效果。

周口市“作风转变暨环境创优”活动领导小组办公室
2012年9月18日

书牵你我 传递文明

团市委捐赠图书数量多质量高

其中2000多册为网购新书

□见习记者 范小静

本报讯 共青团周口市委向市图书馆一次性捐书2.2万余册！据了解，团市委捐赠的图书不仅数量多、质量高，其中还有2000多册为网购的新书。

7月4日，团市委向全市各级团组织发出通知后，广大团干部和团员青年踊跃向市图书馆捐赠图书。据悉，他们的捐书形式多种多样：有的捐赠已有图书，有的到书店购买新书，有的捐钱委托团市委购书。为此，团市委专门派出工作人员上网筛选书籍，经过反复选择比较，最终网购新书2000多册。

为确保捐赠图书的质量，减轻图书馆工作人员的工作量，团市委机关全体同志利用两天半的时间，对收集到的2.7万余册图书进行了初步分拣、装箱，剔除了部分破旧、缺损等不符合规定的书籍，最终整理出优秀图书2.2万余册。

团市委副书记纪晓磊说：“通过此次捐书活动，把团员青年手中的闲置书籍变成了全市人民的共同资源。市图书馆是提升市民知识和文化素养的重要环节，是一个现代化城市文化建设的核心，是提升城市竞争力的重要条件。希望市民能一如既往地支持市图书馆的各项建设，有效地利用图书去加强自身学习。”

向“庸懒散浮软”开战·通报

警报长鸣 勿忘“九一八”

9月18日，是“九一八”事变81周年纪念日。当天，西华县开展了以“勿忘国耻，铭记历史，理性爱国，强我中华”为主题的国防教育活动，通过散发宣传材料、图版展览、鸣放防空警报、集会宣誓等形式，切实增强群众的国防观念，引导教育各界群众牢记历史，理性爱国，振兴中华。图为该县军地人员联合向群众散发国防教育宣传资料。

通讯员 李自强 摄



市疾控中心捐赠图书 填补藏书种类空缺

□见习记者 范小静

本报讯 周口市疾病预防控制中心向市图书馆捐赠的4136册图书中，不少是临床医学、麻醉学、护理学、药理学、法医学等专业书籍，填补了市图书馆医药类、卫生类书籍的空缺。

市疾控中心作为全国精神文明先进单位，一向热心公益事业，接到全市捐书倡议后，他们及时召集全体同志积极参与，并对捐赠图书的质量做了一再强调：必须是正规出版社杂志社发行的、内容健康、页面干净整洁、七成新以上的优秀图书、期刊。

据悉，市疾控中心工作人员捐赠的书籍涉及科技、科普、医学、艺术、育儿和艺术等方面，其中医疗卫生方面的书籍占绝大多数，填补了市图书馆医药类、卫生类书籍的空缺。

市人社局 宣传到位 捐书踊跃

□见习记者 范小静

本报讯 市人社局作为省级文明单位，积极响应“捐一本好书，献一份爱心”图书捐赠活动号召，充分利用宣传栏、黑板报等，发动广大干部职工踊跃向市图书馆捐赠各类图书7500册。

8月13日，市人社局发出捐书倡议书后，各科室单位和县市区人社部门积极响应，快速行动，迅速掀起捐书热潮。他们不但注重捐书数量，更注重捐书质量，把捐好书、捐新书、捐对群众有用的书作为捐书活动的标准，很快就收集到社会、文史、科普、保健等各类图书7500册。

周口市社会保险公共业务管理服务中心主任赵先俊说：“市民渴望自己的图书馆藏书丰富，渴望有一个浓重文化氛围的读书场所。我把自己珍藏的图书捐献给市图书馆，让更多人的市民共同分享读书的乐趣，感觉很充实、很自豪。以后我还会继续捐书的。”

中国实行督学制度

据新华社电 根据9月17日公布的《教育督导条例》，教育督导机构可以根据教育督导工作需要聘任兼职督学。兼职督学的任期为3年，可以连续任职，连续任职不得超过3个任期。

条例规定，县级以上人民政府根据教育督导工作需要，为教育督导机构配备专职督学。督学

教育督导经费列入财政预算

应当符合下列条件：一是坚持党的基本路线，热爱社会主义教育事业；二是熟悉教育法律、法规、规章和国家教育方针、政策，具有相应的专业知识和业务能力；三是坚持原则，办事公道，品行端正，廉洁自律；四是具有大学本科以上学历，从事教育管理、教学或者教育研究工作10年以上，工作

实绩突出；五是具有较强的组织协调能力和表达能力；六是身体健康，能胜任教育督导工作。

条例要求，符合前款规定条件的人员经教育督导机构考核合格，可以由县级以上人民政府任命为督学，或者由教育督导机构聘任为督学。

督学或者教育督导机构工作

人员如果有玩忽职守，贻误督导工作的；弄虚作假，徇私舞弊，影响督导结果公正的；滥用职权，干扰被督导单位正常工作的。由教育督导机构给予批评教育；情节严重的，依法给予处分，对督学还应当取消其任命或者聘任；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

教育部：从9月中旬至10月中旬——

14个督察组开查校车安全

本报综合消息 9月18日上午，教育部正式发文部署全国校车安全检查工作。从9月中旬至10月中旬，校车安全管理部门联席会议将派出14个督察组，在全国范围内组织开展校车安全管理专项检查。

记者从教育部获悉，联席会议将派出14个督察组进行抽查。抽查的重点是各省市校车安全管理工作机制建立情况。

据悉，督察组还将检查各地(市)或县(区、市)保障学生就近入学或者在寄宿制学校入学情况，发

展公共交通为学生上下学乘车提供方便情况。

据教育部有关负责人介绍，用于接送小学生、幼儿的专用校车不能满足需求的，在省市区人民政府规定的过渡期限内可以使用取得校车牌照的其他载客汽车。

重点关注

接送学生 先取得校车牌照

在过渡期限内，只要是安全技术检验合格的7座以上载客汽车都可以作为接送小学生或幼儿的校车，但作为校车使用前必须按规定取得校车牌照。(王南)